
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 15
van TINE SOENS
datum: 28 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N382 en E17 Waregem  -  Herinrichting afrittencomplex

Op 17 maart 2017 diende ik een schriftelijke (vervolg)vraag in over de herinrichting van 
het afrittencomplex 5 aan de E17/A14 ter hoogte van de N382, bij Waregem (schriftelijke 
vraag nr. 999). Op het moment van de vraag was de startnota nog in opmaak. 

1. Kan de minister een stand van zaken geven over het afrittencomplex?

2. Is de startnota intussen afgewerkt? Lag deze al voor aan de Gemeentelijke 
Begeleidingscommissie en aan de Regionale Mobiliteitscommissie? 

3. Welke adviezen warden ontvangen?

4. Is er al zicht op de timing van het project, alsook het budget en de volgende stappen 
in de procedure?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 15 van 28 september 2017
van TINE SOENS

1. Op 19 september 2017 is er in Waregem een Gemeentelijke Begeleidingscommissie 
(GBC) geweest over de startnota in dit dossier.

2. De startnota wordt verder afgewerkt met de opmerkingen en zal in november 2017 
worden voorgelegd aan de Regionale Mobiliteitscommissie (RMC) in Brugge. 

3. De GBC gaat akkoord met de gepresenteerde voorkeursopties. De detaillering moet in 
de projectnota verder worden bekeken. Bij voorkeur worden zachte weggebruikers 
van het op- en afrittencomplex weggehaald. Dit zal eerst moeten worden uitgevoerd, 
vooraleer het complex kan worden heraangelegd.

4. Gezien de nog te doorlopen stappen (goedkeuring door RMC en de verdere 
detaillering in de projectnota) is er nog geen timing van het project gekend. Na de 
RMC in november wordt er een infomarkt voorzien om het project toe te lichten, 
waarna de projectnota wordt opgemaakt. Na goedkeuring van de projectnota op de 
RMC komen de grondverwervingen, de MER-screening, de omgevingsvergunning en 
de opmaak van de opdrachtdocumenten aan bod.


